
 

Szakmai beszámoló az NTP-TMV-22-0057 által támogatott  
Kozma László XXI. Országos Informatika Alkalmazói Tanulmányi Versenyről 

A 2022-2023-as tanévben a 21. alkalommal megrendezett versenyre 151 tanuló jelentkezett, az 

ország több mint 30 településéről. 

 

Versenyzők száma évfolyamonként a következő: 

 5. évfolyam 20 fő 

 6. évfolyam 44 fő 

 7-8. évfolyamosok 69 fő 

 9-10. évfolyamosok 18 fő 

Ebben az évben kísérleti jelleggel az 5-6. évfolyamosok esetében páros versenyt hirdettünk. Azt várjuk 

ettől az újítástól, hogy fejlődik majd a diákok kooperációs, kommunikációs és együttműködő 

képessége. 

A 2023-as évre több kerek évforduló is esett, Petőfi 200, Neumann 120 és Walt Disney 100 adta az 

ihletett a verseny feladataihoz. 

1. forduló 

Az 5-6. évfolyamosok 1. feladatsora Petőfi Sándorhoz kapcsolódott. A szövegszerkesztési feladatban 

Petőfi Sándor életrajzával foglalkozó 2 oldalas dokumentumot kellett megformázni. 



 

 

A prezentáció és grafikai részben pedig a családjának bemutatása és a verseiben megjelenő természeti 

képek esztétikus megjelenítése volt a feladat. 

 

 



 

A 7-10. évfolyamos csapatok keresési, szófelhő készítési és táblázatkezelési feladatai a Walt 

Disney által alapított Stúdióhoz kapcsolódtak. 

 

Az első fordulóból a legalább 60 százalékot elért párosok és csapatok jutottak a második 

fordulóba, 30 páros és 22 csapat. 

2. forduló 

A második fordulóban az 5-6. évfolyamosok a szokásos online kvízben mérhették össze 

Neumann Jánossal kapcsolatos tudásukat. A 30 kérdésből álló tesztben minden jó válaszért 1 

pontot kaptak a versenyzők. A párosok pontjait összegezve alakult ki a összpontszám. A 

felkészüléshez több linket is megosztottunk előzetesen, amit a felhasználhattak a kvíz kitöltése 

közben is. 

 

  



 

A 7-10. évfolyamosok második fordulójába bejutott 22 csapat egyik feladata ebben a részben 

egy Disney témájú keresd a párját memória játék elkészítése volt, a kártyalapokkal és a 

hozzátartozó szabályzattal együtt. Az elkészítendő infografika is a Walt Disney Stúdióhoz 

kapcsolódott, melyben be kellett mutatni a stúdiót, a film készítésében résztvevőket, a 

legismertebb filmeket és egyéb a stúdióhoz kapcsolódó tevékenységeket. 

Néhány alkotás a memória kártyákból 

 

 

  



 

A memória játékhoz készült játékleírások 

  

  



 

Infografikák 

 



 

     

A fiatalabbak közül a két forduló után 5-5 páros jutott a döntőbe. Ezt az arányt át kell 

gondolnunk majd a következő évi versenynél és a magasabb létszámú hatodikos versenyzőből 

több párosnak kell lehetőséget adnunk. 

Az idősebbek versenyében a tizenhat 7-8. évfolyamos és a hat 9-10. évfolyamos csapat közül, 

az első és második fordulóban legjobban teljesített 5-5 hármas jutott be a döntőbe. A döntő 

előzetes feladatai a csapatok számára a Petőfi 200, Neumann 120 és Walt Disney Company 

100 évfordulóhoz kapcsolódtak. A gyűjtő munka mellett egy űrlap elkészítése volt, melynek 

segítségével fel kellett mérniük, hogy iskolájukban a tanulók mennyire tájékozottak a The Walt 



 

Disney Company filmstúdióról, Neumann Jánosról és Petőfi Sándorról! Mindig kötelező feladat 

a döntőre, egy másik csapat számára készített ajándék, mely idén a már említett 

évfordulókhoz kapcsolódó kreatív meglepetés. 

A döntő 

2023.04.22-én a Százhalombattai 1. számú Általános Iskolában került megrendezésre. A 

döntőbe jutott 50 versenyző Lenti, Budaörs, Kisvárda, Pápa, Budakeszi, Győrzámoly, Győr, 

Mohács, Komló, Pécs, Hévízgyörk, Encs, Salgótarján, Heves, Bonyhád településekről 

érkeztek.  

A verseny 10 órakor kezdődött, az 5-6. évfolyamosok 90 percig dolgozhattak, először egy 

tesztet töltöttek ki Petőfi Sándor életével kapcsolatban. A kvíz kitöltése után a párosok egymás 

között felosztva egy szövegszerkesztési és egy prezentációkészítési és hozzá kapcsolódó 

grafikai feladatot oldottak meg. A párosok halk beszélgetéssel segíthették egymást, volt olyan 

páros, akik az utolsó 5 percben helyet cserélve ellenőrizték egymás munkáját. Ez a technika 

meg is hozta a gyümölcsét, mert ők nyerték az 5-6. évfolyamosok versenyét. 

A 2023-as év Informatikus párosa Bakaity Lenke Fruzsina és Saru Dávid a Győrzámolyi Petőfi 

Sándor Általános Iskola 6. osztályos tanulói, felkészítő tanáruk Németh László 

 

 

  



 

A 7-10. évfolyamosok 120 percig dolgozhattak a döntő feladatain, melyek Petőfi Sándorral 

kapcsolatos Infografika és prezentációkészítő programmal előállított Neumann Jánosról szóló 

vetélkedő és egy az előzetes feladatok kiértékelését tartalmazó dokumentáció elkészítése 

volt. 

A pizza ebéd után a csapatok bemutatták az elkészített kvízüket a zsűrinek és egymásnak. Az 

előadások többsége nagyon látványos volt, lekötötte a jelenlévők figyelmét. A zsűri az igényes 

kivitelezés mellett figyelte a szabatos és gördülékeny fogalmazást is. A bemutatók közötti 

váltásnál adták át, az egymásnak készített ötletes, kreatív ajándékokat.  

A verseny ezen részét online közvetítettük, így az érdeklődők figyelemmel kísérhették az 

előadásokat. A csapatok is értékelték egymás, melynek alapján közönség díjat kapott a 

SZÁRNYALÓK csapata Dajka Bianka, Hajtó Aliz és Szarka Gergő a Kisvárdai Bessenyei György 

Gimnázium tanulói. 

A feladatok és az eredmények megtekinthetők az ISZE honlapján: https://isze.hu/kozma-

laszlo-orszagos-informatika-alkalmazoi-tanulmanyi-verseny/. Nagyon szép munkák születtek, 

a versenyzők kitartása a két fordulón keresztül és a leadott versenymunkák színvonala évről 

évre egyre nő. A döntőbe jutott versenyzők már a legjobbak között újabb kihívásokkal 

szembesülnek, ahol fontos az időbeosztása, a munkamegosztás, az előadásmód és egymás 

kritikus, de objektív értékelése. 

A 7-8. évfolyamosok között az AFKERS csapata lett az első, melynek tagjai Horváth Nóra, Balog 

Dávid és Szabó Hunor, a Komlói Gagarin Általános Iskola tanulói, felkészítő tanáruk Appl 

Szilvia. 

A 9-10. évfolyamosoknál az első a CEMENT csapata lett, tagjai Gál Milán, Laczkó Ádám és 

Pozsik Péter, a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium tanulói, felkészítő tanáruk Butkainé 

Vajda Éva. 

Néhány a döntőben készült munka: 

   

https://isze.hu/kozma-laszlo-orszagos-informatika-alkalmazoi-tanulmanyi-verseny/
https://isze.hu/kozma-laszlo-orszagos-informatika-alkalmazoi-tanulmanyi-verseny/


 

    

   

Minden évben jelentkeznek a versenyre új iskolák, új diákokkal. Az előző évekre visszatekintve 

gyakran találkozunk olyan intézményekkel, ahonnan már évek óta jelentkeznek és sikeresen 

szerepelnek a versenyen a tanulóik. Idén is volt több olyan versenyző, aki már másodszor vagy 

harmadszor jelentkezett és jutott el a döntőbe. Várjuk őket jövőre is, és szívesen látunk új 

tanulókat is, akik kedvet kaptak a versenyzéshez, kreatívok, szívesen dolgoznak csapatban. Az 

ilyen közösségi élmények fontosak az életben, mert hozzájárulnak a személy fejlődéséhez. 

Takács Attila 
A Versenybizottság elnöke 


